





TINERETE-EDUCAȚIE-RĂSPUNDERI

Care frumusețe este mai... frumoasă?

In seria publicării articolelor „Care frumusețe este mai... frumoasă” redacția a început să organizeze un număr trimestrial de scrisori...

cuprind diferite opinii în legătură cu această problemă. În numărul de astăzi al ziarului nostru, începem publicarea lor.

NU ÎN PRIMUL RÎND FRUMUSEȚEA FIZICĂ

Am citit rubrica „TINERETE-EDUCAȚIE-RĂSPUNDERI” scrisă de către „FRUMUSEȚEA ESTE MAI FRUMOASĂ” și pentru că eu am fost cîndva în situația...

zică, căuta ca prin fizicul său, să pună o barieră între mine și el; mă mustră, își închipuia că eu...

său frumos, au învins fizicul și au făcut din Mihai un om cu calități deosebite, un om minunat, un om adevărat.

Se părea că nici un nor nu va umbri căsnicia noastră. Existau mici dificultăți, pe care le treceam cu vederea. Îmi închipuisem că în fiecare căsnicie există asemenea lucruri.

M-am căsătorit. Acum o lună am sărbătorit aniversarea a 2 ani de la căsătoria noastră. A fost foarte frumos. Astăzi ne iubim și ne împăcăm mai bine chiar ca în prima zi.

Caracterul său nobil, sufletul desnoșdămintului a fost cel prezăcut de părinții mei; în mai puțin de 2 ani am urcat scările tribunalelor...

UN SFAT CATEGORIC POATE STRICA

Sinceritatea tovarășei L. Zamfirescu m-a surprins. Și, poate, așa e bine. Problema pe care le-a ridicat dînsa sînt de o importanță vitală pentru noi tinerii.

fără izbucniri. Soțul își îndepărtează mișcările sa, iar soția, care inițial nu l iubi se acomodează treptat.

Partida a doua este mai avariă toare, dar cu multe puncte vulnerabile. Cred că atitudinea orgolioasă a inginerului, indiferența sa față de tată pe care pretinde în același timp că o iubeste...

Deci prudență. I. ALEXANDRESCU student

Utemistul Marin Dorobanțu de la uzina „23 August” din Capitala noastră se multumeste să-și îndeplinească și depeșăscă angajamentele sale în ceaștea zilei de 7. Noiembrie. El se străduiește să ridice și noi cadre calificate.

lată-l, în fotografie, calmicid pe elevul Trian Gheorghe din anul III al școlii profesionale

Zara Doluhanova

Nu știți ce să admiri mai întâi în arta ei... Este înzestrată cu o voce excepțională. O cântărea din cele mai fine în îndolul paroc orice sunat emis de ea...

hanova musica vechilor maeștri nui a citiși de puțin străină, și „Alalajah” de Mozart, dar în „bis”, întîrea această convinsere.



plini mai bine arta excepționalei cântărețe-muziciene. Succesul, triumful de care a avut parte Zara Doluhanova în mijlocul publicului nostru...

FR. SCHAPIRA

LUNA PRIETENIEI ROMINO-SOVIETICE

Delegația sovietică care se află în țara noastră cu prilejul Lunii prieteniei romino-sovietice își continuă vizitele.

La terminarea schimbului, sute de siderurgisti s-au adunat în incinta combinatului într-un miting organizat în cinstea oaspetelui sovietic.

La deschiderea Festivalului filmului sovietic

Der nu numai arti. Printre spectatori cei mai fideli ai filmului sovietic sînt și creatorii ca Charlie Chaplin, René Clair, Bardem și alții.

Joi în amiază a sosit în Capitală A. S. Feodorov, directorul producției de filme, membru în Colegiul Ministerului Culturii al U.R.S.S.

Primul examen

ratoarele sînt splendide... Iar strînzări romîni sînt tovarășii buni a căror prietenie o simțim.

...să ne plîmbăm. Interesant cercul vostru. Dar tare plăcut ne-am simțit la Casa Prieteniei Romino-Sovietice, la serbarea tinereții.



Perspectivă largi sportului de masă

In aceste zile, printre activiștii sportului din Ploiești domnesc o animație neobișnuită. Se discută cu însoțire, se întocmesc planuri și se stabilesc măsuri organizatorice.

Se află acțiunile privind constituirea comitetelor de organizare a Uniunii de Cultură Fizică și Sport. În această direcție au fost instruiți în mod special activiștii sportivi.

Am intrat direct în subiect: — Ce ne puteți spune despre perspectivele pe care le deschide Hotărîrea C.C. al P.M.R. și a Consiliului de Miniștri pentru activitatea sportivă din regiunea Ploiești?

rest, aproape nimic. Același lucru se întîmplă și la o serie de raioane și uzine mari de uzină pe tot teritoriul țării.

— Puteți să ne vorbiți ceva despre acestea? — Desigur. În primul rînd putem spune că activitatea sportivă de masă din regiunea noastră — cu toate succesele obținute — a rămas în urmă. Numărul celor antrenati în activitatea sportivă, în raport cu numărul total al populației regiunii este încă foarte mic.

Verificări la Atena... Echipa selecționată de fotbal a Greciei a susținut miercuri pe stadionul atenic „Panathinaikos” primul joc de verificare în vederea meciului cu echipa Romîniei...

Categorica victorie a C.C.A. la Belgrad: 4-1!

BELGRAD 17 (Agerpres). Prin telefon: — Stadionul „Steaua Roșie” din Belgrad, în prezenta a peste 10.000 de spectatori, echipa campioană de fotbal a R.P. Romînei...



După antrenamentul de ieri...

Vacanja forțată a fotbalistilor noștri frunțași se pare că a fost intreruptă. Selecționerul a programat ieri după-amiază o întîlnire între o formație pe scheletul dinamovilor bucureșteni și echipa Progresul București.

Ir-adevăr, am avut ocazia să vedem un joc solid cu 8 goluri, dar prea multe faze au fost ratate, iar un fir călăuzitor în acțiune le-a lipsit ambelor formații.

Verificări la Atena...

Creдем că în momentul de față, cînd selecționata divizionară este în căutare de adversari SERIOȘI, Direcția de fotbal din U.C.F.S., care a pierdut vizibilitate „startul” în asigurarea unor parteneri valoroși pentru echipa națională, ar trebui să găsească formule mai ferice care să permită, cu forțe existente, verificări temeinice a formei fotbalistilor susceptibili pentru reprezentativă.

De ce nu s-ar organiza, de pildă, o întîlnire între o selecționată a celor mai buni jucători din Capitală și o selecționată a fotbalistilor frunțași din provincie? Dorința de afirmare a fotbalistilor din provincie ar putea fi un lucru bun care ar servi deplin cauzei promovării de elemente în cea mai bună formă în echipa națională.

Desigur că nu sînt excluse și alte măsuri pe această linie. Depinde numai dacă Direcția de fotbal este hotărîră să iasă din inerție... Nu putem aștepta pînă cînd va cădea „de sus” un adversar puternic de peste hotare care să ne permită să verificăm (în ultima clipă) gradul de pregătire și orientarea tactică a reprezentativei noastre.

